



Zavod Republike Slovenije
za zaposlovanje

Centralna služba
Rožna dolina, Cesta IX / 6, 1000 Ljubljana
T: 01 479 09 00
F: 01 479 02 62
www.ess.gov.si

Sodelovanje z Zavodom RS za zaposlovanje (Zavod) ob izvozu pravice do denarnega nadomestila v drugo državo zaradi iskanja zaposlitve

Če nameravate v drugi državi članici EU, EGP ali Švici aktivno iskati zaposlitev, **lahko izvozite pravico do denarnega nadomestila pod pogojem**, da ste pri Zavodu **prijavljeni vsaj štiri tedne pred dnevom odhoda v tujino in da ste prejemnik denarnega nadomestila**. Iz utemeljenih razlogov se lahko to obdobje skrajša, npr. zaradi združitve družine.

Denarno nadomestilo se lahko v drugo državo prenese **za tri mesece, z možnostjo podaljšanja za dodatne tri mesece**. Za izvoz pravice do denarnega nadomestila vam bo **Zavod izdal obrazec - prenosni dokument U2**. Vloge za izdajo obrazcev U najdete na spletni strani Zavoda http://www.ess.gov.si/eures/iskalci_zaposlitve/vrnitev_po_zaposlitvi_v_tujini

Zelo pomembno je, da v vlogi jasno opredelite **datum odhoda v tujino**, saj se morate **v roku sedmih dni po odhodu** iz Slovenije prijaviti pri zavodu za zaposlovanje v državi, kjer boste iskali zaposlitev.

Če zaposlitve ne boste našli in se boste želeli vrniti v Slovenijo ter uveljavljati preostanek pravice do denarnega nadomestila, se morate vrniti najkasneje do zaključka obdobja, ki je navedeno v dokumentu U2.

S svetovalcem zaposlitve pri slovenskem Zavodu boste za čas izvoza denarnega nadomestila sklenili **zaposlitveni načrt** ter se dogovorili za komunikacijo po **elektronski pošti** (gpzrsz@ess.gov.si) ali z uporabo storitve **Moj svetovalec na portalu** (<https://www.poiscidelo.si/>).

Podaljšanje izvoza pravice do denarnega nadomestila lahko Zavodu predlagate po elektronski pošti oziroma z uporabo storitve *Moj svetovalec na portalu* in istočasno zaprosite za nov datum svetovalnega razgovora. To sporočilo morate poslati **najkasneje do dogovorjenega dne za javljanje v vašem veljavnem zaposlitvenem načrtu**.

Po preteku izvoza denarnega nadomestila se boste na dogovorjeni termin **ponovno srečali s svojim svetovalcem zaposlitve** v Sloveniji ter se vključili v aktivno iskanje zaposlitve.

V kolikor se na dogovorjeni dan ne boste zglasili pri Zavodu, vas bo Zavod prenehal voditi v evidenci brezposelnih oseb in podal predlog za mirovanje/prenehanje denarnega nadomestila.

